

# 清流

- 1 头版要闻
- 2 时事述评
- 3 修炼世界
- 4 生命探索
- 5 健康人生
- 6 家庭教育
- 7 文化畅游
- 8 文学艺术

癸卯年 二零二三年八月 第 215 期

正见网www.zhengjian.org

清流www.zhengjian.org/zj/qingliu/

## 从迫害中绽放的善良： 法轮功的真善忍之道

文 / 郑理

在人类历史长河中，我们常常见证一些人在压力和困境中展现出闪耀的精神风采。法轮功，根植于中华古老文化的精神修炼法门，其修炼者在面对长达 24 年的严酷迫害时所展现的善良和坚韧，成为对此最好的证明。这是一个关于“真善忍”精神在迫害中绽放光彩的故事。

首先，我们要了解法轮功的核心价值观：真、善、忍。“真”代表着对真理的追求和尊重，对真相的探索。修炼者追求心灵的纯真，也就是去掉后天的观念，追求内心的纯粹。这一过程涉及对自我本真性质的探索，法轮功修炼者的生活也尽力地展现着他们对“真”的理解和追求。

“善”则蕴含着对他人的友善和慈悲。法轮功修炼者不仅要求他们自己的行为 and 思想保持善良，对待他人也同样如此。他们的善良超越了日常的礼节和行为规范，达到了一种更深的、源自内心的慈悲。无论是在与人交往中，还是在面对迫害时，都始终坚守着“善”。

“忍”则是指在困难和痛苦面前的耐心、坚韧。这不仅仅是对身体痛苦的忍耐，也包括对精神压力的承受。无论面对怎样的困难和压力，法轮功修炼者始终能保持冷静、理智和善，坚守自己的信念。

“真善忍”这三字构成了法轮功的道德基础，引导法轮功修炼者达到身心和谐。在修炼过程中，“真、善、忍”是相辅相成的。“真”可以引导修炼者去除后天的观念，接纳真我；“善”有助于培养慈悲之心，提升人际关系；“忍”则可以让修炼者在逆境中保持坚韧，不断前行。这些价值观不仅塑造了法轮功修炼者的内心世界，也影响了他们与社会的互动方式。

然而，自 1999 年以来，法轮功在中国大陆遭到了中共惨绝人寰的迫害。这场迫害没有任何合法的依据，完全源自中共对法轮功迅速增长的影响力和其独立于国家控制的自由精神的恐惧。因为坚持自己的信仰和独立的思考方式，修炼者被打压，被投入监狱，甚至在被非法拘留期间遭受了严重的人权侵犯。这些侵犯包括非法拘禁、酷刑折磨、强制劳动，被滥用精神病药物，以及最令人震惊的、被非法活



体摘取器官。由于没有社会力量的阻止，这种非法活体摘取器官的罪恶已经延伸到学生和普通平民。

这场迫害是对法轮功修炼者的极端考验。他们的生活被剥夺，家破人亡，身心遭受到极大的压力。尽管面临如此困境，法轮功修炼者并没有放弃他们的信仰，而是选择坚守。他们坚信自己的道路是正确的，即使被误解，被孤立，被迫害，仍然坚持“真、善、忍”的原则。

正是在这样的压力之下，法轮功修炼者的善良和坚韧显得更为突出。他们坚守着自己的信念，无论困难多大，都始终如一。他们继续修炼“真、善、忍”，并把这种精神投射到他们的日常生活中。他们对周围的人仍然满怀善意，对生活充满了热爱。他们坚信每个人都应当尊重，每个生命都是宝贵的。因此，他们以和平、理性的方式对待这场迫害，无论遭受多大的困苦和痛苦，他们都始终保持善良与尊严。

在迫害的环境中，他们的坚持不仅仅是对“真、善、忍”原则的

忠诚，也是对人权和自由的维护。正如他们在迫害中所表现出来的，善良并不等于软弱，真实并不等于被动，忍耐并不等于逃避。相反，这些品质使他们在艰难时期更加坚韧，更有力量面对挑战。他们的故事告诉我们，在维护自己的信念和价值观面前，我们都有可能成为勇士，我们都有能力去抵抗不公和暴力。

他们的努力并没有白费。他们通过和平的方式，向世界揭示了这场无理迫害的真相。他们的故事在全球范围内引起了强烈的共鸣，促使民众开始反思如何对待那些在艰难环境下坚持信念的人们，也激励着普通公民站出来支持他们的抗议行动。许多国家和国际组织都已经开始调查这场迫害，或者对此发表公开谴责。这不仅仅是对法轮功的支持，更是对人权、尊严和自由的维护。

正是真善忍之道使得法轮功修炼者在迫害中展现出了如此非凡的勇气和坚韧。面对迫害，他们以真善忍的信念为支撑，用宽容和善意回应仇恨，用和平抗争捍卫信仰。

这种勇气和决心是真善忍精神赋予他们的，也是他们在逆境中展现的真正的力量和价值。

真善忍的价值还在于他培养了法轮功修炼者内心的善良和宽容，使他们成为社会和谐和推动者。修炼者通过坚持真善忍之道，不仅提高了个人的心性和道德水平，还为他人树立了善良榜样，传递积极向上的正能量。

这是法轮功修炼者的力量，他们通过坚持“真、善、忍”，通过无畏的勇气和坚定的信念，为世界带来了改变。他们的故事让我们看到，无论遭遇多大的困难和压力，我们都有能力坚守我们的信念，我们都有能力让世界变得更好。他们的故事给了我们希望，让我们明白，善良的力量能够克服任何恶劣的环境，能够战胜任何迫害。

这是法轮功修炼者对世界的贡献——一个强大的道德示范，一个怎样在逆境中绽放的榜样。即使在黑暗的环境中，他们仍然坚持自己的信仰，坚守真善忍的精神，照亮自己的心灵，同时也为世界带来光明。◎

### 精彩推荐



中共正在承受其  
最大罪恶之恶果

第二版



有缘得师度 大法展神奇

第三版

我和家人成为修炼人  
的神奇经历

第四版



法轮功治愈了我  
四十年的抑郁顽疾

第五版

风雨中，我有一位  
善良勇敢、不畏强权的好妻子

第六版

## 美国国会山见证法轮功反迫害 24 周年

1999 年 7 月 20 日，恶首江泽民动用国家力量发动了人类历史上最残酷的迫害，对法轮功的迫害。时光荏苒，24 年过去，伴随一年又一年 7 月 20 的到来，在这个特殊的日子，法轮功学员一如既往汇聚到美国首都华盛顿国会山下，举行大型集会、游行，以及烛光夜悼活动，呼吁国际社会关注，停止迫害法轮功。◎



2023 年 7 月 20 日，法轮功学员在美国首都华盛顿 DC 国会山前举行大型烛光夜悼活动。摄影 / 戴兵



岳飞真迹流传于世  
的一段真实故事

第七版



《开元九章》之  
正解文明义，咫尺通天门

第八版